

交通

今天是清明小长假最后一天

返程走高速尽量避开这些易堵路段

快报讯(记者 李娜)4月5日,清明小长假进入最后一天,江苏高速也将迎来返程高峰。现代快报记者从交通部门获悉,4月5日,江苏高速全路网出口流量约338万~348万辆,八卦洲大桥、江阴大桥、苏通大桥、沪苏通大桥等跨江大桥路段将车多缓行。

现代快报记者注意到,根据省交通综合执法局发布的消息,从4日下午2点起,江苏高速就迎来返程车流。高速公路北向南多路段出现车多缓行。到了下午4

点,返程车流进一步增加,迎来当天的返程小高峰。数据监测显示,全省高速公路缓行里程66.4公里,平均车速94.7公里/每小时。车流量较大路段主要集中在由北往南方向:江阴大桥、沪苏通大桥、苏通大桥,G2京沪高速扬州、广靖段,G15沈海高速盐城、南通段,G25长深高速常州段,G1515盐靖高速泰州段,S49新扬高速双沟至泗洪南、刘集至蜀冈枢纽段;由西往东方向:G40沪陕高速九华至如皋港段,G4221沪武高速常州段,

S48沪宜高速无锡段。

因为返程车流较大,4日下午,全省有多个收费站入口采取了临时关闭的管控措施:G2京沪高速泾河至高邮上海方向收费站入口,S49新扬高速管仲、陈集、刘集扬州方向收费站入口;G15沈海高速响水至滨海、海安、海安北、南通开发区,G40沪陕高速如皋港上海方向、叠石桥,G1515盐靖高速安丰至溱潼收费站入口等。

根据省高速公路联网运营管理中心预测,4月5日全路网出口

流量约338万~348万辆,路网出口流量较大的收费站有南京、宁杭南京、长江三桥、兴化南、苏州、无锡互通、陆家、南京南主线、苏州新区、六合南主线站。大流量易拥堵路段主要集中在由北往南方向:八卦洲大桥、江阴大桥、苏通大桥、沪苏通大桥,G2京沪高速扬州段、淮安段,G15沈海高速盐城段、南通段,S49新扬高速淮安段;由西往东方向:G2京沪高速无锡段、苏州段,G15沈海高速苏州段,G4221沪武高速无锡段、苏州段。

提醒

广大驾乘人员在出行过程中,错时错峰、尽量选择流量较小的路段出行,避开大流量路段,服务区勿长时间停留。可通过“江苏高速96777”微信中的“路况简图”“江苏高速96777”微博,“e行高速”手机App两微一端平台及省市交通广播网查询、收听相关路况信息。

旅游

南京各景区昨迎客近80万人次

这个清明小长假是疫情发生以来首个可以不按75%比例统一限制的节假日,4月4日,天气给力,阳光灿烂。南京各景区游客爆棚。南京市文旅局数据显示,截至下午4点,全市重点监测的七大旅游景区总接待量70.77万人次,比前一天增加30%,同比增长201.47%。八大乡村旅游区总接待量8.63万人次,同比增长19.8%。总接待量近80万人次。其中,夫子庙景区接待30万人次;中山陵景区接待18万人次;总统府景区接待2.1039万人次;玄武湖景区接待15万人次;雨花台景区接待2.8512万人次;牛首山文化旅游区接待2.0368万人次;金陵大报恩寺遗址公园接待0.78万人次。

现代快报+/ZAKER南京记者 陈彦琳 刘静妍 胡玉梅/文 吉星/摄



雨花台风景区

●●●雨花台
中午1小时客流增加
7000人

上午,南京雨花台烈士陵园北大门人头攒动。大门口安装了闸机,必须先预约,然后刷预约码进入。预约很方便,扫二维码,几秒就能完成。截至上午11点10分,门口电子屏显示当日客流为5659人,实时客流为4728人;1小时后,当日客流数据攀升至1.3万人,实时客流为9465人。

人群中,有不少中小学生学习团队,他们身着统一的服装,手执菊花,有序排队入园。烈士群雕像前,一组十



夫子庙

几人的小学生团队身穿迷彩服,挎着军绿色的包。雨花台烈士纪念馆门前一度排起长队,人们依次排队通过闸机进入。

●●●夫子庙
贡院街小吃店几乎座
无虚席

在夫子庙,文德桥下画舫穿梭不息,桥上人流熙熙攘攘。有牵手出游的情侣,有扶老携幼的一大家子……到了中午,贡院街上飘出的香气显得格外诱人,小吃店里几乎座无虚席。

大学生小陈和男友小李一起出游。“记得去年这会儿,我们各自在家上网课,还不怎么出门。”小陈告诉记者,前天一直下着雨,以为这个假期要“泡汤”,没想到第二天就放晴了,于是他们相约一起出来走走。

预约、买票,然后依次进入。检票口电子屏显示,截至中午12:20,实时入园人数1715人,舒适度指数较高。

室内的展陈吸引了很多历史爱好者细细观摩,室外的园林也成为游客拍照打卡的胜地。穿汉服的小姐姐们三五成群,在这里凹造型拍照,回廊挂落花格窗成了最佳背景墙。

●●●鸡鸣寺
樱花谢幕,樱花大道
仍人流如织

在鸡鸣寺路,虽然樱花已过了最佳观赏期,但仍然游客如织。市民张先生带着3岁的女儿在晚樱下拍照,“趁着节假日有空带着家人走走。”

当天下午1点多,沿着樱花大道往前走,双向道路都被人挤满。几百米的鸡鸣寺路走了十几分钟。来到鸡鸣寺门前,大批购票的游客排着长龙。志愿者一边忙着疏导,一边大喊:目前电子票已经售罄,已经预约的可以扫码入园或者排队购买纸质票。

●●●台城
游客排长队买票体验
“亲城之恋”

南京城墙台城景区,是俯瞰玄武湖、鸡鸣寺的绝佳观赏点。4月4日下午2点,在台城售票处,购票

的游客排起了一条长队。在城墙上,也能看到人头攒动。

城墙上挂着大大的“亲城之恋”几个字,还装扮了樱花花瓣元素,让城墙变得十分“粉嫩”。不少游客争相以此作为“背景墙”拍照留念。来自连云港的陈女士带着父母和女儿在这拍了一张合影。她说,今年春节假期也没出游,这次清明假期便选择了比较近的南京,带着家人一起散散心。

●●●玄武湖
湖面满是游船,游客
拖家带口

在玄武湖公园,入口处,游客排起小队,一边扫码预约,凭码入园。天气晴好,玄武湖公园也迎来游湖大军。公园内,可以看到许多游客和市民拖家带口,到处都是孩子们的身影。在草坪上,不少人带着帐篷、野餐垫,围坐在一起,一边吹风一边欣赏湖景。

下午2点半,湖面上的“小鸭子”游船密密麻麻。在游船售票点,等待买票的游客也绵延了七八米。景区工作人员告诉现代快报记者,天气好,游客比前一天多,自驾小船也都全部“上岗”。

当天下午3点多,记者看到玄武湖公园玄武门入口处的大屏显示,当前在园人数为3万多人,当天累计入园人数已有8万多人。



台城



玄武湖



瞻园